
 

  

                      

                         

                         

本
年
度
の
教
育
活
動
を 

振
り
返
っ
て 

編 

集 

後 

記 

令和７年３月３日             な  ん  ぶ             第６８号 

 

 

生
徒
と
保
護
者
、
教
職
員
を
対

象
に
教
育
活
動
に
関
す
る
ア
ン
ケ

ー
ト
を
実
施
し
ま
し
た
。
三
者
の

ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
を
比
較
し
、
学

校
評
議
員
の
方
に
も
評
価
し
て
い

た
だ
き
ま
し
た
。『
学
校
評
価
報
告

書
』
『
来
年
度
の
年
間
計
画
』
は
、

年
度
末
に
本
校
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に

掲
載
し
ま
す
。
ご
覧 

く
だ
さ
い
。 

 

 

他
者
と
の
か
か
わ
り
合
い
を

通
し
て
他
者
の
考
え
に
ふ
れ
、
自

分
の
考
え
や
思
い
を
深
め
て
成

長
し
て
い
く
生
徒
の
育
成
を
目

ざ
し
て
教
育
活
動
を
進
め
て
き

ま
し
た
。
教
育
活
動
ア
ン
ケ
ー
ト

の
結
果
か
ら
は
、
南
丸
祭
や
学
年

行
事
で
生
徒
た
ち
が
協
力
し
て

取
り
組
み
、
一
体
感
や
充
実
感
を

味
わ
う
こ
と
が
で
き
た
様
子
が

う
か
が
え
ま
す
。
ま
た
、
実
行
委

員
と
し
て
、
上
級
生
と
し
て
、
ク

ラ
ス
の
一
員
と
し
て
、
そ
れ
ぞ
れ

が
自
分
の
役
割
を
意
識
し
な
が

ら
、
周
り
の
仲
間
と
積
極
的
に
か

か
わ
り
合
い
、
主
体
的
に
活
動
す

る
様
子
が
見
ら
れ
ま
し
た
。
こ
う

い
っ
た
か
か
わ
り
合
い
の
活
動

を
大
切
に
し
な
が
ら
、
今
後
も
教

育
活
動
の
見
直
し
を
継
続
し
て

い
き
ま
す
。 

応
援
と
ご
支
援
・
ご
協
力
を
、

よ
ろ
し
く
お
願
い
い
た
し
ま
す
。 

〇授業でわからないことがあったら，先生に質問したり，自分で

調べたりしていますか。 

 

〇タブレット端末を使った学習は，自分の学ぶ力を伸ばすことに

つながっていると思いますか。 

 

〇授業では，友達と話し合って問題を解決したり，自分の考えを

深めたりしようとしていますか。【生徒・教職員調査】 
 

 

 

 

 

 

〇自身や周りの安全に気を配り，事故やけがが起こらないように

登下校や学校生活を送ることができていますか。 
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令和６年度教育活動アンケートの結果 
 

よい   おおむねよい   やや不十分   不十分 
      

〇南丸祭や学年行事（修学旅行・職業体験学習・自然体験学習）

にむけて，学級の仲間と協力して練習や準備に取り組むこと

ができましたか。 

 

〇行事を通して，仲間のよさを認め合うことや助け合うことの

よさを感じることができましたか。 

 

〇仲間や学級，学校のために，自らすすんで仕事を見つけ，実

行することができましたか。  

 

〇部活動では，個人の目標をたて，目標の達成にむけて，自分

なりに努力し続けていますか。 

 

〇学校や家庭では，身の回りを整頓し，自分の物をきちんと整

理することができていますか。 
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